



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第六十五期

2014年12月15日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：孙萍 编辑：罗明显 段宇琪

## 院科研会成功举办以“社会主义核心价值观”为主题的翻译秀

近日，外国语学院科研会成功举办以“社会主义核心价值观”为主题的一期翻译秀活动，让同学们在运用所学知识的同时，进一步了解社会主义核心价值观。

活动中，院科研会全体成员分工合作，广泛查阅资料，请教老师，确保了本次翻译秀题目的质量与数量。其后加大宣传，通过在新老食堂门口摆放活动展板、早自习进入教室亲自宣传、在图使馆阅览室大厅的桌子上摆放活动桌签、给各学院办公室发放宣传单、微博、微信公共平台等方式扩大宣传。活动开始后，科研会成员依据学院优势，邀请有经验的外语老师担当本次活动的评委，采取一份翻译稿多个老师打分，求平均值的方式，保证成绩的客观合理。本次活动中，共收到非英语专业的学生稿件30多份，英语专业学生稿件50多份，最后，根据成绩排名，评选出了本次翻译秀的专业和非专业一等奖各1人，二等奖各3人，三等奖各4人。

## 我院成功举办2014级新生才艺秀

军训的脚步已慢慢走远，大学的生活也已拉开帷幕。为了能在大学校园里迎接一个更好的自己，11月5日晚，外国语学院于图书馆第一报告厅举办了新生才艺秀活动。外语学院辅导员、部分兄弟学院辅导员和学生会主席出席本次活动。



在四位主持华丽的开场后，一首满载活力的《Counting Stars》拉开了才艺秀大幕，张扬了新生的朝气蓬勃。而歌曲串烧《同桌的你》、《I Believe》、《风度》，配着男女生搭档的表演，更加的引人入胜。才艺秀上每一个节目都带有其不同的特点，总能引起现场一片热潮。不管是旋律悠扬的葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》，还是自由奔放的街舞表演

《千方百计》，都能让观众从正面感受到外院学子们独特的风格。伴随着观众源源不绝的掌声，互动游戏“抱抱抱”与“真假难辨”在大家玩得不亦乐乎的同时也增进了辅导员与同学们的感情。141251班全体同学的合唱《唱得响亮》为本次才艺秀画上了一个圆满的句号，他们通过对歌声呐喊和宣誓，照亮了梦想。

(文/姜慧)

## 我院举办“坚守学术诚信,秉承科学道德”讲座

11月13日下午4:00,外国语学院邀请硕士生导师高巍教授做了以“坚守学术诚信,秉承科学道德”为主题的讲座,学院党委书记陈泮成应邀参加。讲座由外国语学院研究生辅导员王艳艳主持,外国语学院全体研究生到场聆听了讲座。

陈书记指出研究生要充分认识学术道德和学风建设的必要性和紧迫性,要在学习和科研中坚守学术诚信,要以踏实、严谨、求实、认真的态度认真学习,做好研究。

高巍教授围绕“为什么把科学道德与学风建设作为研究生入学教育第一课”这一问题从三方面展开分析。一是科研和学术活动中的十大不端行为及危害;二是研究生应自觉遵守的十大学术规范;三是研究生必须具有的十大科学精神与素养。高教授结合具体实例、历史名人事迹等,详细地分析了学术不端行为的表现与危害,指出了通常要遵守的学术规范,强调了研究生必须从思想层面具备科学精神。

## 第二十届21世纪杯全国英语演讲比赛 天津科技大学选拔赛圆满结束

11月15日下午,第二十届中国日报社“21世纪·可口可乐杯”全国英语演讲比赛京津地区决赛天津科技大学校园选拔赛在天津科技大学第一报告厅正式开始,外国语学院夏慧言、杨秀珍、展素贤教授,白敬萱、丁峻副教授担任评委。

本次演讲比赛第一部分是“眼见不一定为实”为主题进行了固定话题演讲,第二部分则是由选手当场抽取问题在20分钟准备时间后对各自所抽取的问题的发表自己的观点。共有26名优秀的同学从初赛的选拔中脱颖而出参加了此次比赛。选手们用自己的热情以及精湛的演讲打动在座的评委及观众,博得了评委们肯定的点头和观众们赞美的掌声。比赛过程虽然紧张却也不失活力,选手们施展浑身解数展示了自己扎实的演讲功底和充分的准备工作。

本次比赛设有三等奖5名,二等奖4名,一等奖3名,特等奖3名,最后由田润、靳凡、杜梦楠以优异的成绩获得了优秀奖赢得了参加天津市决赛的资格。最后评委们与选手们在台上一同合影留念,此次比赛圆满的落下了帷幕。